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ñîñòàâèë 2,9 ± 0,75 ìë. Âÿçêîñòü ýÿêóëÿòà ñíè-
çèëàñü è â ñðåäíåì ñîñòàâèëà 1,17 ± 0,15 ñì.
Âðåìÿ ðàçæèæåíèÿ ñïåðìû ñîñòàâèëî îò 25 äî
30 ìèí, â ñðåäíåì 28,75 ± 2,5 ìèí. Ðåàêöèÿ ñïåð-
ìû êîëåáàëàñü îò 7,5 äî 8,2 è â ñðåäíåì ñîñòà-
âèëà 7,8 ± 0,36. Êîíöåíòðàöèÿ ñïåðìàòîçîèäîâ
ïîâûñèëàñü è ñîñòàâèëà 85,5 ± 39,6 ìëí/ìë. Ïðî-
öåíò æèâûõ ñïåðìàòîçîèäîâ äîñòîâåðíî óâåëè-
÷èëñÿ è â ñðåäíåì ñîñòàâèë 84,25 ± 2,87%. Ïðî-
öåíò àêòèâíîïîäâèæíûõ ñïåðìàòîçîèäîâ òàêæå
ïîâûñèëñÿ è â ñðåäíåì ñîñòàâèë 43,75 ± 33,21%.
Ïðîöåíò ìàëîïîäâèæíûõ ñïåðìàòîçîèäîâ áûë
îò 4 äî 48% è â ñðåäíåì – 26,75 ± 18,21%.
Ïðîöåíò äåãåíåðàòèâíûõ ñïåðìàòîçîèäîâ óìåíü-

øèëñÿ è â ñðåäíåì ñîñòàâèë 21,25 ± 8,99%. Êî-
ëè÷åñòâî ëåéêîöèòîâ ñíèçèëîñü è â ñðåäíåì ñî-
ñòàâèëî 2,0 ± 0,82. Óðîâåíü àíòèñïåðìàëüíûõ
àíòèòåë íå ïðåâûøàëî 20 åäèíèö.

Òàêèì îáðàçîì, ïðè îáñëåäîâàíèè ïàöèåí-
òîâ ñ áåñïëîäèåì è ýðåêòèëüíîé äèñôóíêöèåé
íåîáõîäèìî òùàòåëüíîå îáñëåäîâàíèå îðãàíîâ
ìîøîíêè è ïðè âûÿâëåíèè ïàòîëîãè÷åñêîé ìèã-
ðàöèè ÿè÷êà ïîêàçàíî âûïîëíåíèå îïåðàöèè –
ïëàñòèêà ïàõîâûõ êàíàëîâ, êîòîðàÿ ïðèâîäèò ê
íîðìàëèçàöèè ìèêðîöèðêóëÿöèè è òåìïåðàòóð-
íîé ðåãóëÿöèè ÿè÷êà ñ ïîñëåäóþùèì âîññòà-
íîâëåíèåì ñïåðìàòîãåííîé è ãîðìîíàëüíîé
ôóíêöèè ÿè÷êà.
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Ââåäåíèå. Ïðèðîäà ÕÏ/ÑÕÒÁ IIIÁ îñòàåò-
ñÿ íåÿñíîé. Öåëüþ èññëåäîâàíèÿ ÿâèëàñü ìîð-
ôîëîãè÷åñêàÿ îöåíêà òêàíè ïðîñòàòû ñ ó÷åòîì
óðîâíÿ ëèïèäîâ êðîâè è ïîêàçàòåëåé àðòåðè-
àëüíîé ïîääåðæêè ïðîñòàòû ó ïàöèåíòîâ ñ ÕÏ/
ÑÕÒÁ IIIÁ, òîëåðàíòíûõ ê ñòàíäàðòíîé òåðàïèè.

Ìàòåðèàë è ìåòîäû èññëåäîâàíèÿ. Èçó÷å-
íû 5 ïàöèåíòîâ â âîçðàñòå 27 [24; 29] ëåò ñ
äëèòåëüíîñòüþ ÕÏ/ÑÕÒÁ IIIÁ 4 [3; 6] ëåò. Ïðî-
âîäèìàÿ â òå÷åíèå 4 [4; 5] ëåò ñòàíäàðòíàÿ òåðà-
ïèÿ îêàçàëàñü íåýôôåêòèâíà. Ñèìïòîìû îïðå-
äåëåíû àíêåòîé NIH-CPPS. Âñåì ïàöèåíòàì èñ-
ñëåäîâàëè óðîâåíü ëèïîïðîòåèíîâ êðîâè, âûïîë-
íÿëè òðàíñðåêòàëüíîå äóïëåêñíîå êàðòèðîâàíèå
ïðîñòàòû (ÒÖÄÊ). Ó÷èòûâàëè ïèêîâóþ ñêîðîñòü
àðòåðèàëüíîãî èíòðàïðîñòàòè÷åñêîãî êðîâîòîêà
(Vmax, ml/sec). Ðåçóëüòàòû ñðàâíèâàëè ñ àíàëî-
ãè÷íûìè ïîêàçàòåëÿìè, ïîëó÷åííûìè îò 30 äîá-
ðîâîëüöåâ. Ïàöèåíòàì ïðîèçâîäèëè äâóõôîêóñ-
íóþ (ïåðèôåðè÷åñêàÿ ÷àñòü ïðàâîé è ëåâîé äî-
ëåé ïðîñòàòû) òðàíñðåêòàëüíóþ áèîïñèþ ïðî-
ñòàòû. Ìîðôîëîãè÷åñêàÿ îöåíêà áèîïòàòîâ âû-
ïîëíåíà ïîñðåäñòâîì ñâåòîâîé ìèêðîñêîïèè,
ýëåêòðîííîé ìèêðîñêîïèè, èììóíîãèñòîõèìèè
(îöåíêà CD–31, CD–34, S–100, NSE ìàðêåðîâ).
Äàííûå ïðåäñòàâëåíû â âèäå Ìå [LQ; UQ].

Ðåçóëüòàòû è èõ îáñóæäåíèå. Îïðîñíèê
NIH–CPPS: îáùèé ñ÷åò ñèìïòîìîâ ñîñòàâèë 28
[21; 33], èíäåêñ áîëè – 13 [12; 16]. Àíàëèç ëè-

ïîïðîòåèíîâîãî ñïåêòðà êðîâè: ÕÑ, ËÏÍÏ è ÈÀ
âûøå íîðìû â 100% ñëó÷àåâ, ÒÃ è ËÏÎÍÏ âûøå
íîðìû â 80% ñëó÷àåâ, à ËÏÂÏ  íèæå íîðìû â
20% ñëó÷àåâ. ÒÖÄÊ: V max: 3,8 [3,2; 5,2], Ri
0,92 [0,81; 0,92]. Íîðìàòèâíûå ïàðàìåòðû: Vmax:
19,9 [18,6; 22,7] (p<0.05). Ìîðôîëîãèÿ: âî âñåõ
ñëó÷àÿõ ïðèçíàêîâ âîñïàëåíèÿ íå íàéäåíî. Âû-
ÿâëåí ìàññèâíûé ôèáðîç ñ çàìåùåíèåì ìûøå÷-
íîé òêàíè ãðóáûìè êîëëàãåíîâûìè âîëîêíàìè.
Îòëîæåíèå ëèïîôóñöèíà â ìûøå÷íûõ êëåòêàõ
è ñòåíêàõ êàïèëëÿðîâ. Ñîñóäèñòàÿ ïëîòíîñòü
ñíèæåíà. Ñòåíêè àðòåðèîë ãèàëèíèçèðîâàíû, ïðî-
ñâåò çíà÷èòåëüíî ñóæåí, â ìåëêèõ àðòåðèîëàõ –
ñëàäæè ýðèòðîöèòîâ. Ïîâðåæäåíèå ýíäîòåëèÿ
âñåõ êàïèëëÿðîâ, èõ ñäàâëåíèå çà ñ÷åò ôèáðîçà.
Â ýíäîòåëèîöèòàõ – êàðèîïèíîöèòîç. Íåðâíûå
âîëîêíà ìåëêèå, íåìíîãî÷èñëåííû, äåãåíåðèðî-
âàíû. Äåãåíåðàòèâíûå èçìåíåíèÿ ñèíàïñîâ.

Âûâîäû. ÕÏ/ÑÕÒÁ IIIÁ – íåâîñïàëèòåëü-
íîå ïîðàæåíèå, ãäå áîëü ÿâëÿåòñÿ âåäóùèì ñèì-
ïòîìîì. Ïðè ýòîì ñîñòîÿíèè äîñòîâåðíî îïðå-
äåëÿþòñÿ äèñëèïèäåìèÿ, ñíèæåíèå àðòåðèàëüíîé
ïîääåðæêè ïðîñòàòû. Ìîðôîëîãè÷åñêàÿ êàðòèíà
ïðîñòàòû ñîîòâåòñòâóåò ïðèçíàêàì èøåìè÷åñêèõ
èçìåíåíèé, îáóñëîâëåííûõ ïîðàæåíèåì ñîñóäîâ.
Ó÷èòûâàÿ ðåçóëüòàòû ôóíêöèîíàëüíîé îöåíêè
êðîâîòîêà â ïðîñòàòå ïðåäëàãàåòñÿ ñ÷èòàòü õðî-
íè÷åñêóþ èøåìè÷åñêóþ áîëåçíü ïðîñòàòû îä-
íîé èç îñíîâíûõ ïðè÷èí ÕÏ/ÑÕÒÁ IIIÁ.


